
В Нижнеудинске вынесен приговор местному жителю за убийство женщины

Иркутским областным судом вынесен приговор Алексею Кулакову за совершение преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст.162 (разбой), п. «з» ч.2 ст.105 (убийство, совершенное из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что в июне 2008 года Кулаков совершил разбойное нападение и убийство местной жительницы, с целью хищения имущества, в счет невыплаченных ему денежных средств за выполнение сельскохозяйственных работ по месту жительства потерпевшей. Кулаков до смерти избил женщину, после чего похитил имущество на сумму около 3 тысяч рублей.

Алексею Кулакову суд назначил наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1009760>